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Звіт про роботу постійної комісії у 2024 році 
 

Постійна комісія районної у місті ради з питань духовності, освіти, 

фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і молоді складається з 

семи депутатів міської ради від трьох фракцій і груп, утворених у 

Саксаганській районній у місті раді VIІІ скликання. Склад постійної комісії 

розміщено на офіційному вебсайті Саксаганської районної у місті ради та її 

виконавчого комітету в розділі «Місцева влада».  

З початку 2024 року було проведено сім засідань, на яких розглянуто 89 

проєктів рішень, що виносилися на розгляд районної ради з питань: культури, 

сім’ї і молоді, спорту, служби у справах.  

У своїй діяльності постійна комісія керується чинним законодавством 

України та планами роботи.  

Відповідно до функціональної спрямованості постійна комісія за 

дорученням районної у місті ради, голови районної у місті ради або за власної 

ініціативи розглядає питання функціонування системи освіти, розвитку науки, 

стану й перспектив розвитку культури та духовності, проводить аналіз ситуації 

з вищезазначених питань з метою виявлення резервів і можливості їх розвитку, 

розглядає питання розвитку спорту, проєкти програм підтримки сім’ї та молоді, 

захисту прав дітей, інші питання в межах повноважень, визначених Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Ефективність роботи комісії, якість її рішень та рекомендацій, передусім, 

забезпечується рівнем фахової підготовки її членів. Постійна комісія активно 

працює над розглядом питань порядку денного сесій Саксаганської районної у 

місті ради.  

Члени комісії брали активну участь в обговоренні програм, поточних 

питань, уносили пропозиції та зауваження. Присутність депутатів на засіданнях 

в середньому становить 59 %, протоколи засідань комісії оформлялися та 

оприлюднювалися своєчасно. Окрім розгляду та вивчення сесійних питань, 

постійна комісія розглядала й інші питання відповідно до плану роботи. 

 Спектр питань, якими опікується постійна комісія, дуже широкий та 

складає розробку таких районних Програм:  

- Програми розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському 

районі; 

- Програма реалізації державної та місцевої політики з питань 

поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському 

районі, 

- Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у 

Саксаганському районі.  

Головною метою вищезазначених Програм є створення цілісної та 

ефективної системи підтримки молоді та залучення молоді до активної участі 
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у житті громади та мотивування молодого покоління залишатися в ній, 

розвитку духовності та фізичної культури.  

Депутати районної у місті ради - члени постійної комісії з питань 

духовності, освіти, фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і 

молоді приділяють велику увагу питанням захисту прав дітей у районі. 

  Аналізуючи явку депутатів районної у місті ради на засідання постійних 

комісій та пленарні засідання районної у місті ради, встановлено:  

 

№ 

з/п 

П.І.Б 

 депутата 

13.02.24 05.03.24 24.04.24 05.07.24 30.08.24 30.10.24 18.12.24 Яка  Явка 

% 

1 Турчин  

Сергій 

Вікторович  

Несе службу в лавах ЗСУ    

2 Добровольська 

Ольга 

Вячеславівна  

+ + + + + + + 7 100 

3 Коваль  

Тетяна 

Петрівна  

+ + - + + + + 6 85 

4 Сімоник  

Тетяна Юріївна  

+ + - - - - - 2 28 

5 Сердечний 

Андрій 

Олексійович 

- + - + + + + 5 71 

6 Дубінін 

Володимир 

Вікторович  

+  + Несе службу в лавах ЗСУ 2 28 

7 Антипенок 

Олеся 

Миколаївна  

+ + + + + + + 7 100 

 

Представники постійної комісії брали участь у благодійних та культурно-

мистецьких, спортивних заходах протягом 2024 року, серед яких: 

- благодійний ярмарок «Саксаганський формат - 2024»; 

- усі етапи кубку Саксаганського району з боксу; 

- державні та професійні свята тощо.  

Члени постійної комісії, за розпорядженням голови районної ради, 

неодноразово включались до складу робочих груп, які створювались з метою 

розгляду, вивчення та вирішення проблемних питань, що виникали перед 

районною радою. Депутати брали активну учать у роботі цих груп, вносили 

конструктивні пропозиції та рекомендували законні шляхи вирішення цих 

питань, зокрема: робоча група по створенню в Саксаганському районі 

меморіального комплексу загиблим саксаганцям у боротьбі за незалежність та 

суверенітет України; конкурсній комісії по розроблення Меморіального 

комплексу загиблим; комісії по захисту прав дітей.   
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 З початку війни всі члени комісії займаються волонтерською діяльністю, 

організовуючи гуманітарну допомогу ВПО і ЗСУ. 

Незважаючи на те, що до складу постійної комісії входять представники 

різних політичних партій, комісія працювала злагоджено, відповідально та 

професійно. 

Активно відстоювати пропозиції наших членів комісії щодо вирішення 

місцевих питань гуманітарного спрямування,  питання  освіти, культури, 

спорту.   

 У такому ключі будемо працювати і надалі. 
  

 

Секретар постійної комісії районної  

у місті ради з питань духовності, освіти,  

фізичної культури та спорту, культури,  

у справах сім'ї і молоді      Ольга ДОБРОВОЛЬСЬКА  

 

 

  


